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a) H umepPoln z—z—% =1,ue B =.y%?—a? ¢€xe eotiecg¢ g E'(—y,0), E(y,0) kot

OOUUTTWTEG TIG EVBEeleg g1 Y = gx, &y = —gx .

H untepBoAn C: x? — y? = 1 eival .oookelig, pea = B = 1.

>0
Enudéov S = /y2 —a2 e 1= y2-1oy? =2)</=>y=\/§.

Emouévwg, ol eotie tng € eivow ta onueia E'(—v2,0), E(V2,0) kau acOpntwres, ot
gubelegeiy =x, g1y =—x.

B)

2
i. Hedamnrtopévn g umepBoAng L _Y =100 onueio tng M (x4, y,) eivaw n evBeia

2
aZ ﬁZ
xxX1 Yy
= =1
H edamtopévn tng C oto onueio A(1,0) eivaun:x-1—y-0=1x = 1.
. . . . . . &1y =X y=1
ii. Toonueio I' mpokUmteL and tnv eniluon tou cuotipatog (X): { Tix=1 =3 { =1
Eropévwe I'(1,1).



